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K Ö Z L E M É N Y

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) – az általános

közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  89.  §  (1)  bekezdésében  foglaltaknak

megfelelően – közhírré teszi a  LAJTA-HAAS Műanyagfeldolgozó Korlátolt Felelősségű Társaság

(székhely: 9200 Mosonmagyaróvár, Mosonszentjánosi út 6.; KÜJ: 100189315; KSH szám: 10319567-

3291-113-08)  kérelmére  indult,  a  9200  Mosonmagyaróvár,  Mosonszentjánosi  út  6. szám alatti

telephelyén  (KTJ:  100486112,  a  továbbiakban:  telephely) lévő  légszennyező  pontforrások

üzemeltetésére vonatkozó levegőtisztaság-védelmi működési engedély kiadására irányuló eljárásban

hozott GY/40/00427-2/2026. számú határozatról készült közleményt.

A Kormányhivatal felhívja a figyelmet arra, hogy a döntés a Kormányhivatalnál tekinthető meg.

A döntés rendelkező része:

I.

A Kormányhivatal a LAJTA-HAAS Műanyagfeldolgozó Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely:

9200 Mosonmagyaróvár, Mosonszentjánosi út 6.; KÜJ: 100189315; KSH szám: 10319567-3291-113-

08; a továbbiakban: Ügyfél)  részére a 9200 Mosonmagyaróvár, Mosonszentjánosi út 6. szám alatti

telephelyén  (KTJ:  100486112,  a  továbbiakban:  telephely) lévő  légszennyező  pontforrások

üzemeltetésére  vonatkozóan  a  -  GY/40/03568-13/2024.  iktatószámú  határozattal kiadott

levegőtisztaság-védelmi működési engedélyt (a továbbiakban: Engedély) az Ügyfél kérelmére az

alábbiak szerint

 

módosítja:

II.

1.) Az Engedély I. fejezetének 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

2. A légszennyezést okozó technológia megnevezése:
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Környezetvédelmi Osztály 

9022 Győr, Czuczor Gergely u. 18–24. – Telefon: +36 (96) 896-131 
E-mail: kornyezetvedelem      @gyor.gov.hu       – KRID: 444185390 – Honlap: www.kormanyhivatalok.hu

mailto:kornyezetvedelem@gyor.gov.hu


T1 Fatestű kefetestek mártó lakkozása

T4 Hőtermelés

2.) Az Engedély I. fejezetének 3. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

3. A létesítmény, illetve technológiák légszennyező forrásai:

A T1 technológiához tartozó pontforrások:

P1 Lakkmártó elszívó kürtő

P2 Lakkozó szárító elszívó kürtő

A T4 technológiához tartozó pontforrás:

P5 Biomassza kazán kéménye

3.) Az Engedély I. fejezetének 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

4. Levegőtisztaság-védelmi alapadatok és kibocsátási határértékek:

4.1.  Az  engedélyezett  tevékenység  végzéséhez  kapcsolódó  levegőterhelést  okozó  technológiák,

források, és a hozzájuk tartozó berendezések műszaki adatait a  4405169  azonosító számú LAIR:

LAL adatcsomag tartalmazza, amely egyben a telephely levegőtisztaság-védelmi alapnyilvántartását

képezi.

4.2.  A  kibocsátott  légszennyező  anyagok,  valamint  az  elérhető  legjobb  technika  alapján

meghatározott  kibocsátási  határértékek  a  mellékelt  10. verziószámú  táblázatban kerültek

megállapításra.

4.) Az Engedély I. fejezetének 5. pont 5.2.2. alpontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

5.2.2. A pontforrások kibocsátását ötévente legalább egyszer meg kell méretni. A soron következő

mérések határideje a T1 technológiához kapcsolódó P1, P2 jelű pontforrás esetében legkésőbb 2029.

augusztus 15., a T1 technológiához kapcsolódó P5 pontforrás esetében legkésőbb 2030. november

18. A tervezett mérés időpontjáról a mérés megkezdése előtt 15 nappal a Kormányhivatalt értesíteni

kell.  A  mérés elvégzését  a  mérést  követő 60 napon belül,  a  mért  adatok  alapján elkészített  –  a

Kormányhivatalhoz  e-Papír  szolgáltatás  keretében  benyújtott  –  jegyzőkönyvvel  kell  igazolni.  Az

emissziómérés során előírt – szabványos, vagy azzal bizonyítottan egyenértékű – mérési módszert

kell  alkalmazni,  amelyet  csak a levegőterheltségi szint  és a helyhez kötött  légszennyező források

kibocsátásának vizsgálatával, ellenőrzésével, értékelésével kapcsolatos szabályokról szóló 6/2011. (I.

14.) VM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 8. §-ában felsorolt  feltételeknek megfelelő akkreditált

mérőszervezet végezhet. Az időszakos mérések során alkalmazandó mérőhelyet úgy kell kialakítani,

hogy  a  szabványos  és  biztonságos  mérés  lehetősége  biztosítva  legyen.  A  méréshez  szükséges

állapotok folyamatos fenntartása az Ügyfél feladata. A mérések során az üzemviteli körülményeket

biztosítani kell.

5.) A  z Engedély I. fejezetének 5. pont 5.2.7. alpontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:  

A légszennyező pontforrásokhoz tartozó berendezések üzemeltetéséről üzemnaplót kell vezetni, és a 

hatósági ellenőrzéskor a Kormányhivatal részére be kell mutatni. Az üzemnaplót minden naptári év 

végén le kell zárni. Az üzemnaplót az Ügyfél 6 évig köteles megőrizni.

Az üzemnaplóban naprakészen fel kell tüntetni az alábbiakat:

 a technológiai berendezések üzemidejét,

 felhasznált anyagok mennyiségi és minőségi jellemzőit,

 üzemzavarok, rendkívüli állapotok okát, idejét, időtartamát, megszüntetésére tett

intézkedéseket,

 kibocsátásra jelentős hatást gyakorló karbantartások (javítások) idejét, időtartamát,

 kibocsátások ellenőrzésének formáját, végrehajtását, és üzemviteli körülményeit,

mérések időpontját.
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III.

A módosítás az Engedély egyéb rendelkezéseit nem érinti. 

IV.

Tárgyi  eljárás  lefolytatásáért  fizetendő  igazgatási  szolgáltatási  díj 43.200,-  Ft  (azaz

negyvenháromezer-kétszáz  forint), melyet az  Ügyfél  megfizetett.  Az  eljárási  költség  viselője  az

Ügyfél. A tárgyi eljárásban egyéb eljárási költség nem merült fel.

V.

Jelen határozat a közléssel végleges. A határozat ellen a Győri  Törvényszék (székhely: 9021 Győr,

Szent István út 6.) előtt közigazgatási per indítható. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem

rendelkezik  –  a  vitatott  közigazgatási  cselekmény  közlésétől  számított  30  napon  belül  kell  a

Kormányhivatalhoz  (9022  Győr,  Czuczor  Gergely  u.  18–24.)  benyújtani.  Az  ügyfélként  eljáró

gazdálkodó szervezet vagy az ügyfél jogi képviselője elektronikus kapcsolattartásra kötelezettként

az  e-Papír  szolgáltatáson  (https://epapir.gov.hu/)  keresztül  nyújthatja  be  a  keresetlevelet.  A

formai követelményeknek meg nem felelő keresetlevél joghatás kiváltására nem alkalmas. A jogi

képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is

előterjesztheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélkezési szünet nem érinti. A

perfüggőség  a  keresetlevél  benyújtásával  áll  be.  Ha  törvény  eltérően  nem  rendelkezik,  a

keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A

közigazgatási jogvita elbírálása iránt indított per illetéke 30.000,- Ft (azaz harmincezer forint). A

felet a perben illetékfeljegyzési jog illeti meg.  

A döntés indokolásának kivonata:  

A hatásterülettel érintett ingatlanok a benyújtott dokumentáció alapján az alábbiak: 

Mosonmagyaróvár 2838/2; 2838/3 hrsz.

A Kormányhivatal az Ákr. 80. § (1) bekezdése, 81. § (1) bekezdése és  az Lvr. alapján hozta meg

döntését.

Közzététel napja: tárgyi közlemény elektronikus időbélyegzője szerinti nap.

Közzététel ideje: 15 nap.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából,

Pulai Judit

                       osztályvezető h.

Mellékletek: 10. verziószámú határérték táblázat
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Kapja:

Informatikai osztály
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